

见证奇迹

见证奇迹的时刻到了!近日,在一场香港足球甲级联赛中,年仅19岁的门将曾文辉成为全场焦点,他在5分钟内连续两次在禁区内开大脚,一次直接破门得分,一次助攻队友进球。同样创造奇迹的还有香港老板杨家诚,他的球队伯明翰昨晨2:1力克阿森纳,夺得英格兰联赛杯的冠军。



神奇门将一传一射

近日,在一场香港足球甲级联赛中发生了匪夷所思一幕,主角是年仅19岁的门将曾文辉,他在5分钟内连续两次开大脚,结



神奇门将曾文辉

果两次直接和间接帮助球队取得进球。

当时,四海流浪在香港足球甲级联赛中客场挑战天水围飞马。第67分钟,四海流浪门将曾文辉在本方禁区开大脚,皮球在弹地之后直接吊过对方门将头顶入网,此时的天水围飞马门将何国泉站在小禁区一脸茫然。好戏还没有结束,4分钟之后,曾文辉故伎重演,再次在本方禁区开大脚,皮球划过一道弧线,直接落在对方禁区前,还没有回过神的何国泉贸然弃门出击,结果踢空皮球,赶上的四海流浪前锋轻松将球送入空门。最终四海流浪以3:2战胜天水围飞马。

赛后,曾文辉坦言,“好像做梦一样,(进球)怎么也没想到。”

伯明翰夺英联赛杯

北京时间昨晨,英超弱旅伯明翰在联赛杯决赛中2:1力克强大的阿森纳,这也是他们自1963年登顶联赛杯之后的第一个重要成就。赛后,伯明翰的老板杨家诚捧起冠军奖杯。

杨家诚对于英国足球有着浓厚的兴趣,在收购伯明翰之前,这位香港企业家曾经三次尝试收购英国职业足球俱乐部:2006年1月,杨家诚开价1.2亿英镑收购当时还在英冠联赛的雷丁;2006年3月,杨家诚又开价5000万英镑收购维冈;2006年4月,不甘心的杨家诚再次开出3000万英镑的价码尝试收购谢周三,无奈最终还是以失败而告终。

功夫不负有心人,执著的杨家诚终于在2007年6月通过泓锋国际收购伯明翰29.9%的股份,成为第一大股东。2009年10月6日,泓锋国际正式完全收购伯明翰,杨家诚终于成为圣安德鲁斯球场的主人。上赛季,伯明翰以升班马身份夺得了英超第9,本赛季伯明翰更是表现出色,踩在阿森纳的肩膀上夺得联赛杯冠军!

本场比赛,伯明翰的日基奇先拔头筹,阿森纳的范佩西扳平比分后,马丁斯利用阿森纳后卫和门将配合出现的失误,攻入制胜一球。赛后,阿森纳主帅温格坦言,第二个失球主要是因为两名球员缺乏沟通,同时又少了点决心。

快报记者 吕远

2011江苏省肿瘤患者春季文化节周六开幕

从全国肿瘤防治研究所了解到,江苏省肿瘤发病率和死亡率均居全国前列。我省肿瘤发病率正以10%左右的速度增长,肿瘤的高发病率带来了高死亡率。据卫生部统计,我国每年新发肿瘤病例200万人,因肿瘤而死亡人数为150万,其中的12%就是江苏的肿瘤患者。

眼下,春天悄然而至,在这个发病率和转移复发率都很高的季节里,怎样制定合理的治疗计划、怎样规避治疗中的风险、怎样有效防止肿瘤的转移复发成为这个三月患者

最关心的问题。

由南京癌协健教基地主办的“2011年江苏省肿瘤患者春季文化节”将于3月5日在南京开幕,据了解,本次文化节邀请了来自北京、上海、南京、武汉等地的数十位权威肿瘤专家来宁为患者会诊。为期两天的文化节还将举办四场专题讲座,两场肿瘤患者交流会和多场文娱活动。

“勃勃生机”是对春天最好的诠释,但是这个词对于肿瘤患者来说,是极其敏感的,正如上海华山医院肿瘤专家陈响中主任所说:“春生,病

生,肿瘤生。自然界各种生物基本都在春天萌生发育,春季患者体内的肿瘤细胞生长、增殖异常旺盛,当肿瘤细胞的生长速度超出了临床治疗及免疫系统所能控制的速度,就很容易导致肿瘤的复发转移。”

文化节期间,擅长肺、胃、肠、食道、乳腺、妇科、肝、胆、胰腺、鼻咽、脑、淋巴、黑色素等肿瘤治疗的数十位肿瘤专家将与患者面对面,进行详细的咨询。专家将根据不同的病情、不同的体质,制定个性化的治疗方案,让患者在抗肿瘤的道路上少走弯路,尽快走向康复。

生物治疗是抗肿瘤复发转移治疗的新思路

长航总医院肿瘤科任洁主任认为,肿瘤的生物治疗是最具意义的针对肿瘤的对因治疗,也是最具有强大的生命力的。

生物治疗极其普遍的应用于肿瘤治疗各阶段。用于减轻副作用提高治疗效果延长患者生命,提高生存质量。经常使用的有香菇多糖及灵芝类属的中药,特别是一些口服制剂应用方便,符合药物经济学的要求,因此被大多数病人广为采纳,也取得了较好的



抗癌效果。

由于生物治疗靶向性强,不伤及人体正常组织细胞,因此生物治疗更适用于晚期或身体素质差,基础性疾病多,不能接受手术放化疗的患者;对于术后或者放化疗结束后的患者更是修复机体免疫力,巩固治疗效果,是患者长期抗癌的最佳选择。

中医治肿瘤突出以人为本带瘤生存的理念

“中医中药是我国的宝贵遗产,近年来从中医药研究出发,充分发挥中医特长,使中医药治疗肿瘤的疗效得到了提高,抗肿瘤中药也得到了发展。”著名中西医结合肿瘤专家俞小平主任欣慰的说道。

现代医学对于治疗恶性肿瘤的疗效评价,多注重瘤体的缩小与生存时间的延长。特别是瘤体的缩小,却很少顾及病人的生存质

量。中医药对肿瘤的细胞毒作用方面较弱,对于大多数经中医药治疗的恶性肿瘤患者,瘤体的缩小可能并不明显,但中医药对于治疗恶性肿瘤的疗效更多的是体现在对临床症状的改善和生活质量的提高,很多患者经过治疗后能够达到“带瘤生存”的状态,这对肿瘤患者来说,无疑是一种福音。这体现了中医药治疗肿瘤“以人为本”的理念。

肿瘤患者春季文化节部分与会专家简介

邬娃:江苏省肿瘤医院化疗科主任医师,在医院临床工作40多年,积累了丰富的肿瘤化疗临床经验。论文《ELF方案治疗晚期胃癌15例临床分析》获得国际优秀医学论文奖。参与编辑《科学抗癌》、《科学防癌抗癌》等科学著作。

金杏泉:上海复旦大学附属肿瘤医院化疗科主任,先后在国内外发表学术论文四十多项,参加国家八五攻关鼻咽肿瘤放疗前化疗课题的临床研究,在恶性淋巴瘤以及鼻咽、乳腺、肺部和消化系统恶性肿瘤等实体瘤的化疗上有丰富的临床实践经验。

陈响中:上海华山医院中西医结合肿瘤专家,长期从事中西医结合临床医疗、教学、科研等工作40余年,在国家级医疗杂志上发表论文10余篇,尤其擅长消化系统、前列腺、乳腺等各种肿瘤的中医及中西医结合治疗。

高明启:现任清华大学第一附属医院大外科主任,擅长肺部肿瘤、脑部肿瘤、骨肿瘤、肉瘤的中西医结合治疗。被香港中华医学会授予中国知名专科名医资格。入选第六届中国名医论坛的肿瘤专家。

俞小平:中西医结合肿瘤专家,旅法学者。多次受邀赴法国、德国、西班牙、韩国、新加坡等国家作教学和临床治疗工作。在妇科肿瘤、乳腺肿瘤及消化系统肿瘤的诊断方面有很高的造诣。

阚毓冰:全国著名肿瘤专家,从事腹部外科肿瘤及妇科肿瘤临床研究工作30余年。擅长消化道及妇科肿瘤的诊断及手术治疗和康复治疗。运用生物治疗对肿瘤康复进行指导具有丰富经验及独特见解。

任洁:交通部长航总医院肿瘤科主任,医院业务骨干,湖北省抗癌协会会员,中华医学研究杂志常务编委。长期从事肿瘤内科临床

工作,特别对晚期肿瘤的并发症如恶性胸腹水、脑转移合并颅内高压、化疗后粒细胞减少

症等有很好的治疗经验。

2011年江苏省肿瘤患者春季文化节专题讲座时间安排

讲座时间	主讲人	讲座题目
3月5日上午	任洁主任	《防治肿瘤复发转移的临床研究》
3月5日下午	俞小平主任	《如何避免夫妻癌及生活方式癌》
3月6日上午	沈建	《科学养生,让家人远离癌症》
3月6日下午	陈响中主任	《肿瘤患者的饮食调理与中医养生》

活动地址:南京市癌协肿瘤防治健康教育基地
活动时间:3月5—6日 上午8:00—12:00

预约电话:025—86686828
下午2:00—5:00

参会小贴士:应广大病友要求,本次文化节期间将安排专家会诊活动,由于会诊名额有限,请提前电话预约座位。预约成功的患者请务必携带病理报告、最近详细检查资料和近期CT、PECT片前往,并在指定时间入场,专家咨询时间30—45分钟/人。